ELEMENTOS DE LA COMUNICACION

1.- Une con flechas o con nilmeros cada elemento de la comunicacién con su

definicién:
Informacién que se transmite Emisor
El que transmite la informacién Receptor
Signo o conjunto de signos empleados por el emisor Mensaje
El que recibe la informacién Canal

Circunstancias en las que se produce el proceso de comunicacion  Cédigo

Medio fisico por el que se transmite la informacién Situacion

2.- ¢ Qué elemento de la comunicacion falla cuando...?

Recibo en mi direccion de correo un email escrito en un idioma que desconozco.

Al doblar la esquina, me encuentro con un semaforo en rojo plantado en medio del pasillo del
instituto.

Un profesor (un poco trastornado el pobre) se pone a hablar delante de un aula que esta
completamente vacia.

Un conferenciante comienza a dar un discurso ante una sala abarrotada de gente y no le funciona
el micréfono.

El timbre del instituto suena de repente a las siete de la mafiana.

3.- Sefiala cuales son los elementos que intervienen en los siguientes actos de
comunicacion:

En la radio anuncian un remedio infalible para librarse de los indeseables para siempre.

Emisor Receptor Mensaje Canal Cadigo

Un amigo me manda un whatsapp para felicitarme por ser tan guapo.

Emisor Receptor Mensaje Canal Cadigo




EJERCICIOS DE SINONIMOS Y ANTONIMOS

1. Subraya o nolabra de cada quno que mo Tieme el
miomo

- Viejo, nemolo, aomliquo, arcoico, jovemn

. Aumentan, incrementan, dismimuin, crecen, O/‘TLTIP/LQ/I.
- Vivienda, castillo, casa, hogon, domicilio.

- Defemden, atacon, prolegen, cuidon, nesquandan.

2. Subroya lo nalabro, amtonima de cada senie.
- Hablan, comentan, callon, comumican, expresan.
- Osewno, sombalo, tenebrose, done, Woubre.

. Ancho, aﬂnpfr{x}, eotnecho, EHNACAOLD, l;bc&}a/d(}

- Rogan, nedin, demandan, don, neclaman.

CI0WE ] (buem) dia hace nona nasean!

. Lawna wive em el (T-.miﬂnm) niso de este
cHe (suwspemndide) el examen de Lengua.

- ML AMAGO QUARNE i (fUﬂ fmdzem) un coche muevo.
. Dame el o (Wtime) Db,

. Debenfas in wn noco mds (ndpice).

- Bole nvestido me queda mumy (estrecho).

. Cogienom &l camimo mds ... (lango).

- Hemos..oooioi (cortado) el nosal del jandim.

. Comnduce demasiado.....ooeeeeee.... (ndnide) 4 es peligroso.

- Fuimos o wn nestaunomle y (dequetamos)

- B pontido Termima com o (éxito) nora
muestno e/qi,l.f{/rm.

- Noo quala..cee, (andan) non el campe.

- Fuimos ol teatho, nere lo sala estoba .. (Rema,).

o Pedd e (thozo) de esa tanta de chocolate.



5. Serale el siménimo y eb anténimo de lo nalabra modelo:
1- PUNTIAGUDO

a,) aai"?{,r:ad»:} u) wunto c,) LT d.-) oleno

- CARO

a) noseedon b) médico ¢) melose d) costoso

3- VISIBLE

a) nosible b) creible ¢) bowose d) nenceptible

H- VELLUDO

a) velloso b) atezado ¢) lomniie d) hosco
5- DUDAR

a) necelan b) persuading o) creen d) elogion

Explica por que se escriben con mayuscula o minuscula inicial las palabras
destacadas en la siguiente oracién|

El castillo de Luruena cierra el 25 de diciembre y el 1 de enero. J

Clasifica las palabras.
Puedes consultar el diccionano si lo necesitas.

t estacion, manillar titanio dedo destornillador roce ]

* Monoseémicas ™

» Polisémicas »

» Escoge una de las palabras polisémicas y escribe dos oraciones en las que
tenga diferentes significados.

Copia y clasifica las palabras del recuadro.

fravés maovil montafia practica acero
batiquin pedal basico rigida
» Agudas >
* Llanas >

» Esdrijulas »




MATEMATICAS

Ordena de mayor a menor los nimeros
de cada saco.

Aproxima estos nimeros al mayor
de sus ordenes.

u 78.941 = 3.079.360
= 12,675 = 7.824.013
» 647.258 » 43.555.880
= 123.009 = 87.120.800

Multiplica.

m 286 x 57 u 729 x 640

= 6.713 % 80 = BT x 800

= 3497 x* 236 ® 854 x 905

Aplica la propiedad distributiva y calcula

w4 % (35 + B W20 -8 %5
= B0 X (9 - 2 u [+ 4) % 30
Calcula.

=20 - (3 + 5 ndx5-Bx3
a7 +4%B B0 3)+7
m15-8+3 w7+ 3 xd-00
w0 % (10 -2 w8+ d) - (2 +8)

Estima las siguientes ocperaciones.
w 5.708 + 2.361 u 3.185 + 642
m 823 - GBS u T8E - 51

m 4 %37 m 5 x 249



